

『わかりやすい予防接種 改訂第6版』正誤表

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

本書に以下の誤りがございました。訂正させていただきますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

2019年8月1日現在

ページ	箇所	誤	正
75	p.75 1行目	2回目と3回目	1回目と3回目
75	p.75 3行目	24週以上	20週以上